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Ez a dokumentum az alapra vonatkozó legfontosabb befektetői információkat tartalmazza. Ez nem marketinganyag. Az információkat a 

törvény előírja, hogy segítsen Önnek megérteni az ebbe az alapba történő befektetés jellegét és kockázatait. Javasoljuk, hogy olvassa el, 

hogy megalapozott döntést hozhasson a befektetésről. Az itt nem definiált kifejezések a Tájékoztatóban meghatározottak szerint értendők. 
 

 

SPDR Refinitiv Global Convertible Bond UCITS ETF (az "Alap"), az SSGA SPDR ETFs 

Europe II plc (UCITS-konform tőzsdén kereskedett alap) részalapja. Ezt az Alapot a State Street Global Advisors Europe Limited kezeli. 

Részvényosztály: (Dist) (ISIN IE00BNH72088) 

 

Célkitűzések és befektetési politika 
 

Befektetési cél Az Alap célja a globális átváltható kötvénypiac 

teljesítményének követése. 

Befektetési politika Az Alap arra törekszik, hogy a lehető legszorosabban 

kövesse a Refinitiv Qualified Global Convertible Index ("Index") 

teljesítményét. 

Az Alap egy indexkövető alap (más néven passzívan kezelt alap). 

Az Alap elsősorban az Indexben szereplő értékpapírokba fektet be. Ezek az 

értékpapírok a befektethető, globális átváltható kötvények piacát foglalják 

magukban (beleértve a kötelezően átváltható kötvényeket és az örökös 

átváltható kötvényeket). A minősített fix kamatozású értékpapírok lehetnek 

befektetési besorolásúak (magas minőségűek) vagy nem befektetési 

besorolásúak, illetve minősítetlenek, fix vagy változó kamatozásúak, és a 

helyi pénznemben kifejezett minimális méretkövetelményeknek kell 

megfelelniük. Mivel nehéz lehet az indexben szereplő összes értékpapírt 

hatékonyan megvásárolni, az alap az index teljesítményének követésére 

törekedve rétegzett mintavételi stratégiát alkalmaz a reprezentatív portfólió 

összeállítása érdekében. Következésképpen az Alap jellemzően csak az 

Indexben szereplő értékpapírok egy részhalmazát fogja tartani. Korlátozott 

körülmények között az Alap vásárolhat olyan értékpapírokat, amelyek nem 

szerepelnek az Indexben. 

Az Alap a portfólió hatékony kezelése érdekében használhat származtatott 

pénzügyi eszközöket (azaz olyan pénzügyi szerződéseket, amelyek ára egy 

vagy több mögöttes eszköztől függ). 

Kivételes esetektől eltekintve az Alap általában csak bizonyos intézményi 

befektetők számára bocsát ki és vált vissza részvényeket. Az Alap 

részvényei azonban 

egy vagy több tőzsdén brókereken keresztül lehet megvásárolni vagy eladni. 

Az Alap ezeken a tőzsdéken piaci árfolyamokon kereskedik, amelyek a nap 

folyamán ingadozhatnak. A piaci árak nagyobbak vagy kisebbek lehetnek, 

mint az Alap napi nettó eszközértéke. 

Az Alap jelenleg nem vesz részt értékpapírkölcsönzésben. 

A részvényesek bármelyik brit munkanapon visszaválthatják a részvényeket 

(kivéve azokat a napokat, amelyeken a vonatkozó pénzügyi piacok zárva 

tartanak és/vagy az ilyen napokat megelőző napot, feltéve, hogy az ilyen 

zárva tartási napok listáját az Alap számára a www.ssga.com oldalon teszik 

közzé); valamint bármely más napon az Igazgatóság (ésszerűen eljárva) 

belátása szerint, feltéve, hogy a részvényeseket előzetesen értesítik az ilyen 

napokról. 

Az Alap által elért bármely jövedelem a részvényesek részére kerül kifizetésre 

a részvények tekintetében. 

Az Alap részvényei amerikai dollárban kerülnek 

kibocsátásra. További információkért kérjük, olvassa 

el a Tájékoztatót. 

Index Forrás: Copyright 2021. Refinitiv vagy kapcsolt vállalkozásaik. 

Engedéllyel felhasználva. A Refinitiv adatai "AS IS". A Refinitiv nem nyújt 

garanciát, nem vállal felelősséget, és nem szponzorálja vagy támogatja az 

SPDR Refinitiv Global Convertible Bond UCITS ETF-et. 

 
 

Kockázat és jutalom profil 
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Kockázati nyilatkozat A fenti kockázati kategória nem a tőkeveszteséget 

vagy -nyereséget méri, hanem azt, hogy az Alap hozamának emelkedése és 

csökkenése történelmileg mennyire volt jelentős. 

Például egy olyan alap, amelynek hozama jelentős emelkedéseket és 

visszaeséseket tapasztalt, magasabb kockázati kategóriába kerül, míg egy 

olyan alap, amelynek hozama kevésbé jelentős emelkedéseket és 

visszaeséseket tapasztalt, alacsonyabb kockázati kategóriába kerül. 

A legalacsonyabb kategória (azaz az 1. kategória) nem jelenti azt, hogy az 

alap kockázatmentes befektetés. 

Mivel az Alap kockázati kategóriáját múltbeli adatok alapján számították ki, az 

nem biztos, hogy megbízhatóan jelzi az Alap jövőbeli kockázati profilját. 

Az Alap feltüntetett kockázati kategóriája nem garantált, és a jövőben 

változhat. 

Miért került ez az alap ebbe a kategóriába? Az alap az 5. kockázati 

kategóriába tartozik, mivel hozamában történelmileg közepes emelkedések és 

esések voltak tapasztalhatók. 

A következők az Alap szempontjából lényeges kockázatok, amelyeket a 

kockázati kategória nem képes megfelelően megragadni. 

Indexkövetési kockázat: Előfordulhat, hogy az Alap teljesítménye nem 

követi pontosan az Indexet. Ez a piaci ingadozásokból, az Index 

összetételének változásaiból, a tranzakciós költségekből, az Alap 

portfóliójának módosítási költségeiből és az Alap egyéb költségeiből adódhat. 

Hitelkockázat: Az Alap által vásárolt hitelviszonyt megtestesítő értékpapírok 

értékét befolyásolhatja az, hogy az adott értékpapírok kibocsátója képes-e az 

esedékességkor esedékes kamat- és tőkeösszegeket megfizetni. Ha negatív 

megítélés alakul ki a kibocsátó fizetési kötelezettségeinek teljesítésére való 

képességét illetően, a hitelviszonyt megtestesítő értékpapír értéke csökkenhet. 

Feltörekvő piaci kockázat: Az Alap a feltörekvő piacokon működő vállalatok 

és/vagy kormányok és kormányzati szervek által kibocsátott értékpapírokba 

fektet. A feltörekvő piaci országok politikai, piaci, társadalmi, szabályozási 

és/vagy gazdasági instabilitása csökkentheti az Alap befektetéseinek értékét. 
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Átváltható értékpapírok kockázata: Az átváltható értékpapírok a kibocsátó 

tőkeszerkezetében a törzsrészvényeknél magasabb rangúak, de általában 

alárendeltek a kibocsátó elsőbbségi adósságkötelezettségeihez képest. Az 

instrumentum formájától függően az átváltható értékpapírok általában a 

részvény- és a hitelviszonyt megtestesítő értékpapírokkal kapcsolatos 

kockázatoknak vannak kitéve. 

Átváltható kötvények kockázata: Az átváltható kötvények a kibocsátó 

választása szerint, a kötvényt szabályozó okiratban meghatározott áron 

visszaválthatók. Ha az Alap birtokában lévő átváltható kötvényt 

visszaváltásra hívják, az Alap köteles engedélyezni a kibocsátónak, hogy az 

értékpapírt visszaváltsa, az alapul szolgáló törzsrészvénnyé alakítsa át, 

vagy harmadik félnek eladja. 

Átváltható értékpapírok likviditási kockázata: Az átváltható értékpapírok 

viszonteladási korlátozások alá eshetnek, korlátozott mennyiségben 

kereskedhetnek, a tőzsdén kívüli piacon kereskedhetnek, és előfordulhat, 

hogy nincs aktív kereskedési piacuk. Az átváltható kötvények piacai 

likviditási korlátozásoknak és alacsonyabb árátláthatóságnak lehetnek 

kitéve e piacok korlátozott jellege miatt, valamint azért, mert a gazdasági 

események hatással lehetnek az e piacokon folytatott kereskedésre. 

Elsőbbségi értékpapírok kockázata: Általában az elsőbbségi értékpapírok 

tulajdonosai nem rendelkeznek szavazati joggal az értékpapírok 

kibocsátójával szemben, kivéve, ha bizonyos események bekövetkeznek. 

Továbbá az elsőbbségi értékpapírok a kibocsátó tőkeszerkezetében 

alárendeltek a kötvényekhez és más adósságinstrumentumokhoz képest, és 

ezért nagyobb hitelkockázatnak vannak kitéve, mint az ilyen 

adósságinstrumentumok. 

Részvényosztályok kockázata: A devizafedezeti stratégiákból származó 

nyereségek/veszteségek és a devizafedezeti stratégiák költségei kizárólag 

az adott osztályt terhelik. Mivel azonban a részvényosztályok nincsenek 

elkülönítve, az ügyletek potenciálisan más osztályok kötelezettségeit 

eredményezhetik. 

Kínai Népköztársasági befektetések kockázata: A feltörekvő piacokra 

történő befektetés kockázatain kívül a KNK-befektetésekbe történő 

befektetés kockázatai közé tartoznak többek között a kereskedés 

felfüggesztése, a devizatranszfer/expozíciós korlátozások, az utasítások 

törlése vagy módosítása, a KNK-befektetések állományának korlátozása és 

a brókerek igénybevétele, a haszonélvezeti jog új kezelésére vonatkozó 

nem tesztelt koncepciók, a hozzáférési programokra való támaszkodás, 

amelyek megszűnhetnek vagy jelentősen megváltozhatnak, a technológiai 

rendszerkockázatok és az ilyen hozzáférési programokkal kapcsolatos 

ellenőrzési kockázatok; letétkezelési kockázatok, beleértve az eszközöknek 

a vonatkozó hozzáférési programok és az érintett al-letétkezelők más 

közvetítők eszközeitől való megfelelő elkülönítésének hiányát és az adózási 

bizonytalanságot. 

Alacsonyabb minősítésű értékpapírok kockázata: Az alacsonyabb 

minősítésű hitelviszonyt megtestesítő értékpapírok lényegesen nagyobb 

nemteljesítési, illikviditási és volatilitási kockázattal járhatnak, mint a 

magasabb minősítésű hitelviszonyt megtestesítő értékpapírok. Értékük rövid 

időn belül jelentősen csökkenhet, és 
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nincs Teljesítménydíj 

hajlamosak érzékenyebben reagálni a kibocsátóval, a piaccal vagy általában 

a gazdasággal kapcsolatos kedvezőtlen hírekre. 

Az Alaphoz kapcsolódó kockázatokról a Tájékoztatóban olvashat 

részletesebben. 

 
 

Díjak 
 

Az Ön által fizetett díjakat az Alap működtetésének költségeire fordítják, 

beleértve a marketing és a forgalmazás költségeit is. Ezek a díjak csökkentik 

az Ön befektetésének potenciális növekedését. 
 

A befektetés előtt vagy után felmerülő egyszeri díjak 
 

Belépési díj nincs 

Kilépési díj nincs 

Ez az a maximális összeg, amelyet az Ön pénzéből a befektetés előtt 

(belépési díj) vagy a befektetésből származó bevételek kifizetése előtt 

(kilépési díj) elvehetnek. 
 

 

Az alapból egy év alatt kivett díjak 

A feltüntetett belépési és kilépési díjak maximális értékek. Bizonyos 

esetekben kevesebbet is fizethet - erről pénzügyi tanácsadójától vagy 

forgalmazójától tájékozódhat. 

Az Alap befektetési jegyeit tőzsdén vásárló/eladó befektetőkre nem 

vonatkoznak belépési és kilépési díjak, de ezek a befektetők ezt piaci 

árfolyamon teszik, és brókeri díjak és/vagy egyéb díjak terhelhetik őket. 

Az itt feltüntetett folyamatos költségek a 2022 decemberéig tartó év 

kiadásain alapulnak. Nem tartalmazza: 

b Portfólió tranzakciós költségek, kivéve az Alap által egy másik alap 

befektetési jegyeinek vétele vagy eladása esetén fizetett belépési/kilépési 

díj esetét. 

A díjakkal kapcsolatos további információkért kérjük, olvassa el a tájékoztató 

és az Alap-kiegészítő "Díjak és költségek" című részét. 
 

 
Az alapból bizonyos meghatározott feltételek mellett kivett díjak 

 

 
 

Korábbi teljesítmény 
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A 

■ SPDR Refinitiv Global Convertible Bond UCITS ETF (Dist) (IE00BNH72088) 

■ Refinitiv Minősített globális átváltható index 

A A feltüntetett múltbeli teljesítmény a Thomson Reuters Qualified 

Global Convertible Monthly Indexre vonatkozik (az alap által 2020. 

május 29-ig követett korábbi indexnév). 

 

 
A múltbeli teljesítmény nem jelent iránymutatást a jövőbeli eredményekre 
vonatkozóan. 

Az itt feltüntetett múltbeli teljesítmény minden díjat és költséget figyelembe 

vesz. A belépési/kilépési díjakat nem vesszük figyelembe a múltbeli 

teljesítmény kiszámításakor. 

Az alap 2014 októberében indult. 

A Dist osztályú részvények 2014 októberében kerültek bevezetésre. 

Az alap indexének neve 2020. május 29-én a Thomson Reuters Qualified 

Global Convertible Monthly Indexről Refinitiv Qualified Global Convertible 

Monthly Indexre változott. 

A múltbeli teljesítményt amerikai dollárban számították ki, és az Alap nettó 

eszközértékének százalékos változásaként fejezik ki az egyes évvégeken. 

 
 

Gyakorlati információk 
 

Letétkezelő State Street Custodial Services (Ireland) Limited. 

További információk A tájékoztató, annak kiegészítései, az alap 

portfóliójának részletei, valamint a legutóbbi éves és féléves jelentések 

másolatai. 

az SSGA SPDR ETFs Europe II plc-re vonatkozóan ingyenesen 

beszerezhető az Alapkezelőtől vagy online a www.ssga.com weboldalon. 

Ezek a dokumentumok angol nyelven állnak rendelkezésre. 

Javadalmazási politika Az SSGA SPDR ETFs Europe II plc. naprakész 

javadalmazási politikájának részletei a www.ssga.com címen érhetők el. 

Kérésre papíralapú példányok ingyenesen rendelkezésre állnak. 

A nettó eszközérték közzététele A nettó eszközérték és az egy részvényre 

jutó indikatív nettó eszközérték elérhető a www.ssga.com weboldalon és a 

társaság székhelyén. Ezen kívül az indikatív nettó eszközérték elérhető a 

Bloomberg, a Telekurs és a Reuters termináljain keresztül. 

Adójogszabályok Az Alap Írország adótörvényeinek és -szabályainak 

hatálya alá tartozik. Az Ön lakóhelye szerinti országtól függően ez hatással 

lehet az alábbiakra 

a befektetéseire gyakorolt hatás. További részletekért forduljon 

adótanácsadójához. 

Felelősségi nyilatkozat A State Street Global Advisors Europe Limited 

felelősségre vonható a jelen dokumentumban szereplő bármely olyan 

állításért, amely félrevezető, pontatlan vagy nem áll összhangban a 

tájékoztató vonatkozó részeivel. 

Részalapok közötti átváltás A részvényeseknek nincs külön joga arra, hogy 

az alap részvényeit az SSGA SPDR ETFs Europe II plc. egy másik 

részalapjának részvényeire váltsák át. Az átváltás csak úgy valósulhat meg, 

hogy a befektető eladja/visszaváltja az alap részvényeit, és az SSGA SPDR 

ETFs Europe II plc. egy másik részalapjának részvényeit vásárolja/jegyzi. A 

részalapok közötti váltás módjára vonatkozó részletes információk a 

tájékoztató "Vételi és eladási információk - Átváltás" című részében 

találhatók. 

Az eszközök és kötelezettségek elkülönítése Az SSGA SPDR ETFs 

Europe II plc elkülönítette a felelősséget a részalapjai között. Ennek 

következtében az Alap eszközei nem állhatnak rendelkezésre az SSGA 

SPDR ETFs Europe II plc. bármely más részalapjának tartozásainak 

kifizetésére. 

 
 
 

 
 

0.50% Folyamatos díj 

 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021 2022 

   
0.5 4.1 12.1 -5.0 13.5 37.5 -3.1 -19.5 

   
0.7 4.6 12.6 -4.6 13.7 37.1 -2.8 -19.1 

 

http://www.ssga.com/
http://www.ssga.com/
http://www.ssga.com/
http://www.ssga.com/
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Az alapot Írországban engedélyezték, és a Central Bank of Ireland szabályozza. A State Street Global Advisors Europe Limited az Ír Központi Bank által 

engedélyezett társaság, a Central Bank of Ireland, No. 49934. A jelen kiemelt befektetői információk 2023. február 17-én érvényesek. 


	Ez a dokumentum az alapra vonatkozó legfontosabb befektetői információkat tartalmazza. Ez nem marketinganyag. Az információkat a törvény előírja, hogy segítsen Önnek megérteni az ebbe az alapba történő befektetés jellegét és kockázatait. Javasoljuk, h...
	Részvényosztály: (Dist) (ISIN IE00BNH72088)
	Kockázat és jutalom profil
	Díjak
	A befektetés előtt vagy után felmerülő egyszeri díjak
	Az alapból egy év alatt kivett díjak

	Korábbi teljesítmény
	Gyakorlati információk

